
COPIA 

DELIBERAZIONE N. 52 

del 18/12/2017 

COMUNE di VIGARANO MAINARDA 
Provincia di FERRARA 

    

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

Adunanza Ordinaria - Seduta pubblica in prima convocazione. 

OGGETTO: 
APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE N. 32 DEL 26.09.2017 E 
COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

L'anno duemiladiciassette, addì diciotto del mese di Dicembre alle ore 21:30 nella sala delle 
adunanze consiliari. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla legge, vennero convocati a seduta i 
Consiglieri comunali. All'appello risultano: 

PARON BARBARA 	 Sindaco 	 Presente 

SCIANNACA MARIO 	 Consigliere 	 Presente 

DE MICHELE AGNESE 	 Consigliere 	 Presente 
BERSELLI ALESSANDRO 	 Consigliere 	 Presente 

TAGLIANI FLAVIO 	 Consigliere 	 Presente 

ORSINI MARIASOLE 	 Consigliere 	 Presente 

ZOBOLI ELENA 	 Consigliere 	 Presente 

CHIODI BARBARA 	 Consigliere 	 Presente 

PRADO QUINTELA DIEGO 	 Consigliere 	 Presente 

BERGAMINI DAVIDE 	 Consigliere 	 Presente 

FORTINI MARCELLO 	 Consigliere 	 Assente 
BALESTRA LUIGI 	 Consigliere 	 Presente 

ZANELLA MAURO 	 Consigliere 	 Presente 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dr. MUSCO ANTONINO. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, PARON BARBARA - Sindaco - assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta. 



OGGETTO: Approvazione verbale seduta precedente n. 32 del 26.09.2017 e comunicazioni della 
presidenza 

COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

Il Sindaco Vi do un aggiornamento per quanto riguarda il Museo Rambaldi, visto che abbiamo 
detto che vogliamo essere partecipi della progettazione. 
Oggi c'è stato un incontro tra la Fondazione ed il progettista per procedere con il progetto 
esecutivo dell'allestimento. E' andato tutto a buon fine quindi penso che entro fine gennaio sarà 
pronta anche questa parte più specifica che ci permetterà di iniziare i lavori che ci porteranno, 
speriamo, entro settembre del 2018 a concludere l'opera. 
C'è anche un'altra bella novità che do anche alla mia maggioranza in anteprima. Un ragazzo di 
Vigarano Pieve che si sta laurendo a Venezia alla facoltà di grafica per l'Arte, oggi ha incontrato 
Victor Rambaldi perché vorrebbe dare un esame sulla pubblicità e sul marketing del museo. 
Sapendo della possibilità del completamento del museo ha espresso questo desiderio di 
indirizzare il suo esame su questo tema e si occuperà della grafica, del logo, della comunicazione 
sui social e anche quella comunicazione a 360 gradi del museo in questa simulazione che farà per 
il suo esame. Mi ha detto che è ben felice di farlo sapere ed io sono molto soddisfatta di poter dire 
che questo museo anche se ancora non esiste nel suo completamento ma è già parte della nostra 
comunità al punto di riuscire a coinvolgere giovani che si interessano e che riescono a progredire 
nei loro studi e nei loro interessi utilizzando questa importante struttura che presto auspichiamo 
verrà aperta. Vi invito a raccogliere qualsiasi altra sollecitazione, interesse che potrà essere 
concretizzato intorno a questa importante struttura. 
Lascio la parola ai consiglieri. 

Il Consigliere Balestra Approfitto a nome di tutto il gruppo Di Più per Vigarano di fare i 
complimenti al Maresciallo Tammaro perché questa mattina è stato insignito dell'onorificenza di 
Cavaliere della Repubblica. 

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

IL SINDACO — PRESIDENTE propone al Consiglio Comunale l'approvazione del verbale delle 
deliberazioni adottate nella seduta precedente, chiedendo se si desidera che di esso venga data 
lettura ed invitando a fornire eventuali osservazioni e proposte di rettifica. 
Non essendo stata espressa dai consiglieri alcuna richiesta di lettura,il Presidente mette in 
approvazione il verbale della seduta precedente specificato nel dispositivo del presente atto; 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

UDITA la relazione del Sindaco; 

CON voti favorevoli 11 ed astenuti n. 1 (consigliere Balestra) espressi nelle forme di legge dai 
consiglieri presenti e votanti 

DELIBERA 

di approvare il verbale della deliberazione del Consiglio Comunale adottato nella seduta 
precedente: 

- verbali n. 32 relativo alla seduta del 26.09.2017; 



2) di dare atto che sulla proposta della presente deliberazione è stato espresso il parere tecnico di 
cui all'art. 49 del D.Igs. 267/2000,che si allega al presente atto,di cui costituisce parte integrante e 
sostanziale. 



COMUNE DI VIGARANO MAINARDA 
Provincia di Ferrara 

Proposta di Consiglio 

Consiglio Comunale 

Servizio/Ufficio: .Segreteria - Protocollo 
Proposta N° 2017/5 

Oggetto:APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE N. 32 DEL 26.09.2017 E 
COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA 

[X] Favorevole 	[ ] Contrario 

  

Li, 14/12/2017 

DELIBERAZIONE N° 	'3- 	DEL 



Letto,approvato e sottoscritto 

IL PRESIDENTE 
	

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to PARON BARBARA 
	

F.to MUSCO ANTONINO 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Copia della presente viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per rimanervi 15 giorni consecutivi. 
(art. 124 D.Lgs. 267/2000 e successive mi) 

2 6 FEB, 2018 
Addì 

   

Il Messo Comunale 

F.to SITTA ROSA MARIA 

Il Capo Settore Segreteria 

F.to FERRANTE MARCO 
il  

 

 

Il Cap. Settl Segreteria 

MARC*: NTE 

 

Copia conforme all'originale 

Addì 	2 6  FEB. 2018  

 

ATTESTAZIONE 

la presente deliberazione: 

è stata pubblicata all'Albo Pretorio dal 

267/2000. 

2 6  FEB, 2.01J3 u.ome prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. 

ESECUTIVITÀ 

la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 

decorsi 10 giorni dalla pubblicazione, (art. 134 comma 3° D.Lgs. 267/2000). 

Lì,  	 Il Capo Settore Segreteria 

F.to MARCO FERRANTE 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

